General solution conditions

Hajime Mashima

Abstract

Modulo not divisible by xyz and possible expansions.
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1 introduction
7 2~ — DR EHR 2 RO #HH Tl 2 TV E 3
1.1 0 Loy DEH

Theorem 1 (Fermat’s Last Theorem)
2P +yP £ 2P (p23THDY 2, y, 2 FHWVICRKT—OHBHEE)
Proposition 2 p D3&RET 2P +yP = 2P Bli/l-T & &
ple . plyz = p'le n22), p""7 |z—y
Proof 3 (z+y—2)P =aP +y? — 2P +p(--- AK)
aP+yP—2P=0=p|(r+y— 2)P

EoTplo=pl|(z—y)

— &I
+z—y9)l=y"+(=-y ()
2y = =) (o e - 0 - )
a? = (L) (R)
R=py" ' + (p_p;)myp‘Q(z —y)+o u(ppil)!y(z )P+ (2 -yt
PP|R=p|y*" ' LRDEHECKT 20T
R=pK , (p LK) (1)
F7ep RS FRCHL T, pyP ! L2 —y RDT
L 1R (p%xL) (2)



Definition 4 (1),(2) £D p Labc & LT TFD LS ITEIT %,
ot = (sy) () = e ()
oy =(-z)()=0b"(")
« =iy ()= ()

()~ (e ty) =t~
z—y)—2x=b —c=0 modp

b —cP=(b—c)R LB p|(b—c)&p|R KDT
pPlaP =22 = —? =0 mod p?

XoT. il d
Pl

r=p?aa EIRET S L
P = p2papo/’

(1) &Y 2P = (2 —y) - pa? DT

z—y=pP
—fRANZ
plle (n22)=p"|a” = PP 2y
O
s
r+y—z=ax—(2—y)
r+y—2z=7paa —p"P 'a?
T4y —2z=p"(aa — p"PD1gP)
plrt+y—= (3)



1.1.1 plzDEE

x =plaa z—y=p"P laP
y=>bps z—x =10

z=cy r+y=c

p L aayz § =AFFH (definition)

Proposition 5 z+z—y=p"aS , §|S = § Layz
Proof 6
r+z—y=paa+p"P taP
= pha(a+ pP-Inlgr )
plS , pld
pa? =R=py" ' + (2 —y)(...)
R=py*' moda
pyPt La
ala

S|SDEE§|aEFd|aRbEEFEFETZ2DT
0Lz
2e=(x+y—2)+@+z-y)
belax4y—z
x L be
5 bc72BlE o | 22 TRIFNUIZRHLITFETSDT
0 L be
S| BB S |z +2
r=-—z mod§
2P = —2P mod §
2P+ 2P =0 mod o
2P — 2P =y?P =0 mod § ZRDT
P + 2P — (2P —2P) =0 mod §
22 20 mod J

Lo T 6L p
5y 5 8|z—yRolXFERRIZ

2 —yP + (2P +¢yP) =0 mod ¢
22P 20 mod ¢
Lo T 0Ly



1.1.2 plaDXTF (p|yz FHFITEE)

r=add z—y=a"
y="bp z—x="b"P
2= x+y=c"?
p L ayz § =AT 2L (definition)

Proposition 7 z+z—y=d'S" |, §|5 = §Layz
Proof 8
r+z—y=dd +a?
=d'(a' +aP7h)
pla,3)XbplS |, pls
a?=R=py" ' +(z—y)(...)
R=py*"' modd
pyP~t Ld
o Lad
5|1 DrE§|d £2E6 | BOFELEFIETZDT
0Lz
2e=(x+y—2)+(@+z-y)
Ve |z +y—2
z Lbd
S|V B0 | 20 TRINIRSTFIET2DT
§Lbd
S| B 7%BlEd|z+2
x=-—z modd
2P =—2P mod ¢
2P+ 2P =0 mod ¢
2P — 2P =yP =0 mod § 7RDT
aP + 2P — (2P —2P) =0 mod §
2z 20 mod §

£oT oL p
Sy, 8z —yRolXFERRIC

2P —yP + (2P +9y’) =0 mod
222 20 mod §
£oT oL~



1.2 FROZEM (Solution conditions)

0 L ayzUT D& ZE, y,z DMTEOHEIET 2 O TEHRN &7 3 HFH CERD T
RTET e TE S,

2+ Uz =Ty?"! mod 6

P —yP+UzP" = TyP~! mod 6
P+ U7 = TyP ' 4+ 94P mod 6
PN+ U) = yPH(T+y) modb (4)
PN yz+yU) = y-yP 1 (T+y) mod 0

UzP~! . TyP~! = yP2P mod 0 72 51F

yz=UT mod 6

2N UT +yU) = y?(T+y) modd
UL Y T+y) = y(T+y) modh
[AlkkIC
2272+ U) = 9P 12T +yz) modd

2P(z+U) y* (2T 4+ UT) mod 6
Plz4+U) = Ty ' (24+U) mod 0

FoTHERAR 4) BLP UL TyP~L = yP2P mod § Zifi/zT & &
RO 3@ TH 5,

Uz~ =y? mod 6

Ty*~' =27 mod 6
, and (5)
UzP~'=—2P mod 0

Ty?~'=—y? mod @

or



0 L ayzU'T DL E, 2,z DFITLHFILET 2 D THRIR 272 SHFATER
DXFRTRTIENTE S,

—U'2P7 P = —T'2P~1 mod 6

—U' P P P —T'2zP~Y mod 0

—U'2P7 4P = 2P —T'2P7' mod 6
—2PNU' —2) = 2P Y@ —T') mod¥ (6)
—2P WUz —22) = z-2P'(z—T) mod b

U2~ TPl = 2P2P mod 0 72 513F

xz=U'T" mod @

—P YW U'e —U'T) = 2P(x—T') mod 0
U2 Yo —-T) = 2P(x—T') mod¥b
AR
—2- 2PN U —2) = 2P Haz—T'2) mod
—2P(U' —2) = 2P U'T —T'2) mod
AU —2) = —T2P"Y (U —2) mod @

XoTARRK (6) B —U2P~. —T'2P~! = 2P2P mod 0 &/ 3 & &
ROIZRNE 3@ TH %,

~U'27" 1 =22 mod 6

—T'zP~1 =P mod 6

or , and (7)
—U'2P" =27 mod 6
—T'zP~ 1= 2P mod 6



0 LayzUT” DY E, z,y DFITLHFET 5 D THRIN 27 TH#HHTHEER
DODXFATRT Z e TE S,

—UyP "t —T72P7 = 2P mod 0

—UyP TPt = 2P 4 4P mod @
—aP — TPt = U7yP "l 4 9P mod 6
—2P Nz +T") = YU +y) mod 6 (8)
—2P ey +T7y) = y-y* (U +y) mod 6

_U”yp—l TPl = zPy? mod 6 7% 5

zy =U"T” mod 0

—,’L‘p_l(U”T” + T”y) = yp(U” -+ y) mod 6
_T”xpfl(U” 4 y) yP(U” + y) mod 6

FIREIZ

—z 2P N+ T7) y?"(2U” 4 zy) mod 0
—2P(x+T17) = y”_l(xU” +U’T”) mod 6
Px+T7) = U’y Haz+T”) mod 6

FoTHERAKX Q) BLY —UyP~L. —T72P~1 = 2PyP mod 0 Z{fi/=T & =
fRDIERNE 3@ TH %,
—U’yP"=2P mod @
—T72P"' =y mod 0
or , and (9)
—U”yp_1 =y? mod 0

TP~ = 2P mod 6



U=y, T=2,U=x2,T=2,U0U =2, T"=ydtx

[Solution conditions)

2P 4yzPt = zyP7! mod @
—gzP7t +yP = —zzP"! mod @
—zyP™t  —yzP~! =2P mod 6

(4),(6),(8) 225
P z+y)=yP " (z+y) modl
2PNz —2) =2z —2) modh

—2P Nz +y) =y Yz +y) modb

U=y, T=z%flt3252%MH (*This condition is not applicable here.)

271 =y~ mod§ A —z =y mod¥d
27 =yP~! modh® A —z F#y modh
271 Z£yP~l modf A —z =y mod¥b
wzP~t £yl mod§ A —z #y mod¥d

z—yla?P |, z—z|y? |, z+y| THED2H

z—y#0 modd
z—x#0 mod
r+yZ0 modd

r—y=—2z modd &

P — yxP~! = —zzP"! mod 6
—xyPTl 4P

—x2P 4 yzP7t =27 mod §

2zyP~1 mod §

yzP 1 =9? mod § = —x2P"1 =2 mod §

ZDT

-1

2Pl =P mod § = 2P~ = —2P~! mod ¢

£oT
—aP =Pt =271 mod §
or (10)
—gPt£yPmt £ P71 mod §

Definition 9 DI, il LT —aP~! £ yP~1 £ 271 mod 0 ¥ R T 255,
—aP 1 £ 271 mod 0 & BEKT 3,



1.3 [EfEZ#E (Equivalence transformation)
s, t,u BERE B,

0 L sturyz 2 HI1X, zyz OYWTCHIFET 5 D TR ZXFXTHEEITE %,

Definition 10 [Equivalence transformation]

s1zP P+ tyP = u2P7t mod 6
p—1 p—1 — p—1
S9z + tox = Ugy mod 6

s3yP 1 4+ t32P 7 = uza?™! mod 6
COY = DR FIBZROBATAH LIS, IF [ TRT.
[s1 =us —ta mod 0]
[t1 = u2 —s3 mod 6]
[ur = s +t3 mod 0]

1.4 —HZAIBEDZE M (General solution conditions)

Definition 11 FMEZHLD K Z:FD 3 L@ LD TN BRI %
General solution conditions & FE3,

s12Ph tgaPl uzzP™' mod 0
s3yPt +tyPTh =ueyP! mod €

$92P71 4tg2P7l = 42P7! mod 6

1.41 —2Pl=yP =21 modh DL

s12P7t —teyP! = —ugzP”t mod 6,
—s32P7l 4tiyPl = we2P”! mod 6y
—s02P7l 4tayP ! = w2P7! mod 6y
mod (91 et LT
S1 =z , =y , U=z
Sg =—x , la=—-Y , U =2
S =—x , 3=y , uz=-—=2

[t+2z—y=0 mod J]

[General solution conditions])

2P —yaP~! = —za2P"! mod
—zyP~t +yP =zy?! mod§
—z2P7t 2Pl =2P mod §

10



1.4.2 Common to —aP~1 # yP~1 2 2P~1 mod 6,

(5)s (10). (11) &b

Uzp~! = —yaP~! mod s
Tyr~' = —z2P~' mod o
xP +yP =2zP mod
=4
2 —yaP~! = —zzP"! mod 6,
2P 4zaP~! =yzP"! mod 6,
—yaP~t . —zaP7l = 9P2P mod §
(sr:p_l)Q =P 12,71 mod §
(7)s (10). (11) &b
~U'zr7' = —zyP71 mod §
—T'zP~' = 2y?"! mod §
P +y? =2P mod J
=4

—ayP~t . 2yP7l = 2PzP mod &
(yp_1)2 = 2P 1271 mod ¢
(9). (10). (11) &b
—UyP~t = —22P"! mod
~T"zP~" =yz’~' mod
xP +yP =27 mod o
<~
—22P7! 4yt =2P mod 6,
yzP7t —z2P~1 =2P mod 6,
—xzP7loyzPml = 2Py? mod §
(zp_1)2 = —2P 1yt mod ¢

11



(12)(13)(14) & b

— (@) =)’ = (") mods

(Zpﬂ)?» . (ypﬂ)?» = (prl _ yp—l)((zp—l)z _i_ypflzpfl + (yp71)2) —0 mods$
(xpfl)?’ + (Zp71)3 = (xp—l +Zp_1)((xp_l)2 L (Zp—l)z) —0 mods

(xp—l)?) + (yp—l)?’ = (xp—l + yp—l)((wp—l)Q _ xp_lyp_l + (yp—l)Q) =0 mods§

2P +y? =27 mod 3

-z 4y -y =2-2" mod 3
3 L xyz D& & Fermat’s little theorem X D

r+y=z mod3
r==+1 mod3
y=+1 mod 3
z=F1 mod 3

z+2=0 mod 3
0 #3

A3 — B3 = (A— B)(3AB + (A — B)?)
A3 4 B = (A+ B)(—3AB + (A + B)?)

§ L3AB DT
§|(A-DB) =61 (3AB+ (A—B)?)
5| (3AB + (A — B)?) =J L (A-DB)
2DODHBDH B, —HIE s EAVWIETH S, (15)

12



1.43 —aP 1 #£yP 1 £ modhy DET
(13)(14) &b

(@) + (2P + (3P)? =0 mod 6,
(:L.p—l)2 _ xp—lyp—l — P71l =0 mod )
2P~ — Pl — 2P~ =0 mod 6,
s " R B L,
0 L s"t" vyz 125, FOWITTHFHET 3D TRRZXFATHRELETE 5,
ety =ulz mod
syz+thr =uby mod

sy +thz =ufx mod 6

144 —y=z=z modl; DL EF
stz +tly=ul2 mod 65

" /A "
SoT — toy = —ugz mod O3

—shr —tyy =ufz mod 03

mod 63 & LT
" — -1 1 — —1 1" — —1
51 = :an 5 t]. = yp 5 U’l = Zp
[/ —1 " — —1 " — —1
82 = .I'p 5 t2 = —yp s u2 = _Zp
/2 -1 1 — -1 " — -1
sy = —aP , b3 = —yP , ug = 2P

[P~ —yP™t — 271 =0 mod 6]

[General solution conditions)

2P —yPlz ="'z mod 6,
—2P "ty 4y = —2P"ly mod b, (16)
P71z —yPlz =:P mod 6,

—y=z=2x mod O
or (17)
—y #zZx mod by

13



1.4.5 Common to —y # z %z mod 6,
(16)(17) &b

—yP g Py yP2P mod 6,

—2?2 = yz mod b,
> = —yz mod 6, (18)
—zP7ly. —2P7ly = 2PzP mod 6
y> = xz mod 6y (19)
2Pl —yP7lz = 2PyP mod 6,
-2 = zy mod 65
22 = —zy mod b, (20)

(18)(19)(20) & b

—y3 =22=2° mod 6,

B4yt =(+y) (P —yz+y?) =0 mod by
-2 =@—-2) (2 +2z+2) =0 mod b
By} =@+y)(@® —2y+y?) =0 mod b

o =6 DY X 0y L 3zyz. (15) £ —ODEMD—HHEL 3,

24+ xz+22=0 mod b,
(20) &b 2 422z —2y =0 mod 6,
r+z—y=0 mod b,

0s =0 DBTEETBDT O, =0, THD 0546
L0 =00 0,40 THD (18)(19)(20) XK Y 3Lz, ZDHE

r+z—y#Z0 mod by

14



(12) &b (xp_1)2 =yP it
()" =yt

(18) & b (—yz)P ! =y~ 1zP1
ypflzpfl = ypflzpfl

(13) &b (yp_1)2 = —gP 17t
() = o

(19) & b (z2)P ' = —aP~ 122!
PPl = g lpl

§ DEFRIINT B,

(14) &b (zp_1)2 = —gPlypl

(ZQ)pfl = —gPlypt

(20) &b (—gcy)p71 = —gPlypt
Yy

P hypml = gt p—1

S DERIIKTEDTO,#0

mod 04
mod 94

mod 04

mod 64

mod 04
mod 94

mod 04

mod 6,

mod 64
mod 94

mod 64

mod 64

[2P71 —yPL — 271 £ 0 mod §]

4201912(5

Pl = yP

15

1 mod§



1.5 —aPt=gyP =21 mod§
[General solution conditions)
s1x  +tox =wuzxr mod 6

s3y 4ty =ugy mod 0

S92 +t3z =wu1z mod 0

1.51 z=-y=-2"'2 modd D& E
042D & 271 =20"2 mod § LFMETH % D TEHEMIZ
six —ty = —2712u3 mod 6
—s3x +tiy = 271245 mod 8
—2s9x  +2t3y =w1z mod 6

mod 0§ £ LT
— .p—1 — ,p—1 — p—1
S1 =P , t1 =9yP , up = 2P
— _o9—1,p-1 _ -1 — -1
Sy = —271gP , o= —yP , Ug = 22P
s3 = —aP7l | tg=271yPTl | g = 22771

[2P~! — P71 422271 =0 mod 0]

[General solution conditions])

xP —yP~ g = -2zl mod s
—zP Ly +yP =21y modé
—271gP=ly 4o lyply =3P mod§

1.5.2 Common to z # —y # —2"'2 mod ¢

—yP . =271 =Pz’ mod §
222 =yz modJ
x? =271y mod§
—xP~ly . 2271y =2P2P mod §
—2y? =2xz mod§
y? =222 modé
—271gP1ly . 27yl = gPyP mod §
—272,2 =2y modd
22 =—22zy mod ¢

16

(21)

(22)



(21)(22)(23) &£ b

—3 =y = (2_12)3 mod 4

P4yt =(@+y)e® —2y+y?) =0 modd
(2712)° -y

§ L 3zyz2 72T (15) X D ZODRBO—F bR L 725,
x+z—y=0 modd , z# -y mod § THEH5H
r#—y#—-2"12 mod§
Fo THORED R 725D T
2 —zy4+1y®> = 0 modd
(22) &b 2? —axy—2"'zz = 0 mod
r—y = 272 modd
—2=2"12 mod§
0#3z modd
TH2HBHAZHT 2,

[General solution conditions)

2P —yaP~! =27'zzP7! mod §
—zyP~t +yP =—2"12y»"! mod §
2:P7 1y —22P7ly =2P mod

1.5.3 Common to zP~! # —yP~1 £ 2271 mod ¢

—yaP~1 .27 lzgPl = ¢yP2P mod §
- (xp*1)2 =2y 1271 mod §
—xyP~l . —271yP7l = 2P2P mod §
(yp_1)2 =22P"127"1 mod §
2P 1. —22P7 Ly = 2Py? mod §
—22 (zp_1)2 =Py’ mod §

(24)(25)(26) £ b

S = @) = (@) mod s

17

27z —y) (2722 +27 2y +94*) =0 mod &
(2_12)3 +22 =272+ 2)((27'2)2 -2 22 +2%) =0 mod



@)+ ) =@ Y ((96”‘1)2 T (yp‘l)Q) =0 modd
() + @) = 2 ()

2) = (@) = et =) () #2071 (7)) 20 mod 5

_ 2yp,1zp,1 + (221171)2) —0 mods

@)+ () =@y ((rv”‘l)2 T (yp‘1)2) =0 modd

(25) &b

(z;nfl _|_yp71) ((xpfl)Q _ xp*lypfl _|_2xp—1zp—1) =0 modd

(2P P (@ = yP 4222 2P =0 mod §

P 4 yP =0 mods A aPTl—yP 142227 =0 mod§
(15) £ D 32y LI BRDTFETS %, £/

(12) &b (xp_1)2 =yP 12771 mod ¢

(362)1771 =y? 127! mod §

(21) &b (2_1yz)p71 =P 12,71 mod §

2—(p—1)yp—lzp—1 =P~ 1271 mod §
1=2"1 mod§

Yy
(22)p_1 = —xp_lyp_l mod §
(23) &b (—22xy)p71 = —aPly

92— gp=lyp=1 = _ap=lyp=1 1od §

(2% = -1 mod s

EREW2T S WXEEL RV,
EoT
5 + odd

18



1.6 0=20L&
1.61 2|z , 2 Llyz

S=2kpr=
+z—y=pa2r

=2 -y =Gy +(z-y)(..

2| L=p" ta?
2]a

21 R=npa?
21«

r+z—y=pala+pP e

ok = o 4 pP=In=14P=1 — dd

20 =1
LA L, a+p®-Dr—lgp=1 5 1 ZDTFET 5,

S =2y =
z4+z—y=a2"

P =22 —yP = (z—y)(py"t + (2 —y)(..

2| L=a"”
2| d
21 R=a”
21 d

r+z—y=d( +adPh)
28 = o/ + Pt = odd
20 =1

Ll & +adP 1 >1%DTHFET 3,

XoT2lz DL EWD TR,

19

)



1.62 F&&

[General solution conditions)

2 +y? =2 modb
=
2P —yaP~! = —za2P"! mod 6,
—zyP! +y? = zyP7! mod 6,
—x2P71 4yzpm! = 2P mod 6
P +yP =2zP mod 6,
=
2P 4zazP~! =yaP™! mod b,
—zyP~t +yP =2yP"1 mod b,
yzP7l —xzP71 =2P mod O,
¥ +y? =2 mod b
=
2P —yPlz =2’z mod 6s
7y 4y = 2Py mod 65
P71z —yPlz =:P mod b
¥ +yP =2 mod b,
=
2P —zPlz =yP 'z mod b,
2Py +yP =271y mod b,
—yP7 1y 2Pl =2 mod 6,
[Equivalence transformation]
—gP7l =Pl = 2771 mod 6,
zaP™t 4yyPt = 22271 mod 6y
—x2P7 Pl = zyP7! mod 6,
—zyP7l py2Pl = 22”7 mod 6,
or

[2P~t — P~ — 271 =0 mod 6]

zxP™ gyl = 22271 mod 6y
yzP~t 422l =2yP"' mod 6,
—zyP7l —xzpm1 = y2P"t mod 6,

20



1.7 ¢ L ayz OEH
1.71 p|z DT (FERHITEE)

T = an y="b0 z=p"cy
z—y=a" z—x=10F r4y=pPlP
p L xyey 8 =HrF%H# (definition)

Proposition 12 z+z+y=p"cS” , 6|5 = ¢ Layz
Proof 13
zrarty=pley+pTie
=pe(y +p@ e
pl S | plLd
PP =R=py" '+ (x+y)(...)
R=py*"' modc
pyPt Le
vyLlec
3| S” DEEY |cERIFS |y RO EREFETLDT
& 1z

2z2=—(z+y—2)+(z+z+vy)

ablxz+y—z
z 1 ab
8 ab 2 BiX 6 | 22 TRITFIIRBROTFET 2DT
8 L ab
3| B7%BIFd |2+
z=—x mod
2P = —2P mod &

2+ 2P =0 mod &
2P — 2P =y? =0 mod &’ DT
P +aP+ (2P —2P)=0 mod &
22 20 mod ¢

koT § LB
8 la , 8| z+y kol FEERIC

P +yP+ (2P —y?) =0 mod &
22 20 mod ¢
£oT 01l
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z+y=—-2 modd kD

P + yxP~! = —2z2P"' mod ¢
oyP~ + yP = —2zy?"! mod ¢
—x2P~t —yzP7t =27 mod &

—yzP "l =9yP mod ¢ = —z2P"' =2 mod &

BDT
—2P P =yP7t mod ¢ = —2P"=2P7! mod &

LoT

—2Pl =P = P71 mod ¢
or (27)
—zP1 ZxP~1 £ 9yP~1 mod ¢

1.8 —HZAIED M (General solution conditions)

s12P7Y 4toaP™l = wugzP! mod ¢
ssyP 1 HtiyP ! = weyPt mod @
§92P71 4itg2P7l = u2P7t mod ¢

1.8.1 2P l=aPl=¢yP~! mod 0] DEE

s10P71 JtyPT! = —uz2?”' mod 6]
szxP™l tyPTl = —up2P”! mod 6
—s9aP™l —tayP™t = wu2P7! mod 01
mod 0] £ LT
S1 =x , L=y , U=z
Sg =—x , o=y , Ug=—2
§s3 =x , l3=-y , uz=—=2

[t+y+2=0 mod ]

[General solution conditions)

2P 4yaP~! = —zzP"! mod ¢
zyPt P = —2yP' mod & (28)
—z2P7t —yzpml =P mod ¢

22



1.8.2 Common to —zP~1 £ 2?1 £ yP~1 mod 6}

(27)(28) & b

yxP~l . —zazP~! = yP2P mod &
(xp—1)2 — _yp—lzp—l
zyP~l . —zyP71 = 2P2P mod &
(yp—l)2 = _l,pflzpfl
T 177 mod &’
(zp*1)2 = xp_lyp_l
(29)(30)(31) &b
(zP71)" = (xp_1)3 = (y*"')" mod ¢

3 L ayz D& % Fermat’s little theorem & D

I'$p71 _i_y.yP*l

r+y=z mod3

2 2P

mod 3

r==+1 mod3
y=41 mod 3
z=F1 mod 3

z+2=0 mod3

5 43

A%~ B® = (A- B)(34B + (A— B)?)

A3+ B3 = (A+ B)(—3AB + (A + B)?)

§ L3AB12DT

' | (A— B) = ' L (3AB+ (A— B)?)
= L (A-B)

§'| (BAB + (A — B)?)

2O0RBDSH, —/Idd L HWIETH S,

23

mod ¢’

mod ¢’

mod &’

(32)



1.8.3 —2P 1 #aP 1 £yP1 mod 0, DL F
(30)(31) &b
@)+ (2P + (¥P71)?* =0 mod 6
(:L.p—l)Q + xp—lyp—l — P71l =0 mod 9'2
2P 4Pt — P71 =0 mod 6}
st AR B,
0 L "t ayz TR B13, 2 OMITEATFIET 5 OCRIZ 5 LFRTRMBZNTE 5,
siz+t{y =u{z mod ¢
sz +tyr = uyy mod ¢

ssy +tiz =u4xr mod ¢
1.8.4 z=z=y mod 0, DL F
six+tly=uf2 mod 0

sox +thy =usz mod 6

ssx +thy =usz mod 6

mod 05 £ LT
[/ —1 " — —1 " — —1
81 = fL'p y tl = yp 5 ul = Zp
[/ —1 " — —1 " — —1
sy =aP , ty =yP , Uy = 2P
/A -1 1 — —1 " — —1
33 = xp 5 t3 = yp s U,3 = Zp

[P~ Pt — 271 =0 mod 6)]

[General solution conditions)

2P 4ayP~t =227 mod 6)
yeP™l 4P =y’ mod 6 (33)
zaP™l 42yPl = 2P mod 6,

z=r =y mod 0
or (34)
z#xr #y mod 0
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1.8.5 Common to z £z £y mod 0}
(33)(34) &b

pyP a2’ = Y2 mod 6)
22 = yz mod ¥
(29) &b (xp_1)2 = —yP 2P mod 0
(332)1771 = —y? 1271 mod 6}
(35) &0 (yz)P ' = —y? 2P mod 6,
yP Pl = P 1Pl mod 6)
& DEFRICKT %,
yaP~l . yzP7l = 2P2P mod 6}
y> = xz mod#,
(30) &b (yf"’l)2 = 2712771 mod 6]
(yQ)p_1 = 2P 12771 mod ¥
(36) £ D (z2)P ' = 2?1271 mod 6,
PPl = gPm1Pml mod 6]
& DEFRITKT %,
22?7t zyPTl = 2PyP? mod 6}
22 = zy mod )
(31) &b (zp_1)2 =27"P"1 mod 0
(ZQ)pfl =27"P"1 mod 0
(37) &b (zy)* ' =2 yP' mod 0
P lyP=t = gP~1yP=1 mod 6]
P ed & DERICKT DT, £
[zP7t +yP 7 =227 £ 0 mod 0]

XoTo =0

—2P7l =Pl =Pt mod ¢
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1.9 —l=aP =y~ mod ¢

s1z  +texr =wuszr mod ¢
ssy 4ty =wusy mod ¢
S92 +t3z =wuyz mod ¢

1.91 z=2z=-2"'y mod ¢ D=
0 #£2Dr %271 =22 mod ¢ LFEETH 2D THEEMIC

six —27'yty =wuzz mod
—2s3x  +t1y = —2upz mod ¢
sox —27lyts =wiz mod ¢
mod 6 £ LT
51 =Pt | =yl uy =P
s =aPl |ty = —2yp_1 , ug = —271zp71
s3 = —271gP7t | ty= 2Pl g3 =P

[2P~! —2yP~1 —2P"1 =0 mod §]

[General solution conditions])

P 2y ly 2?7z mod ¢
—2 gLy +yP =—-2"127"1y mod ¢

2Pl —2yPlz =2 mod ¢

1.9.2 Common to z # z % —2"'y mod ¢’

—2yP~ 1y . 2P7ly = yP2P mod &
—2x2 =yz mod ¢ (38)
x? = -2z mod ¢
—271gp=ly . 27 1p—ly = 2P2P mod &
2722 =2z mod ¢ (39)
y? =222z mod ¢
2Pty —2yP7 1y = 2PyP mod &
—222 =y mod ¢ (40)
22 =—-2"12y mod ¢
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(38)(39)(40) & b

=28 =— (2_1y)3 mod &’

x3 — 23 =(z—-2)(@*+x2+2%) =0 mod ¢
(2*11/)3 +25 =27+ 2)(27'y)? -2 Yz +2) =0 mod ¢
(2_1y)3 +28 =2y +a) (2?27 ay+2*) =0 mod &
8 L 3xyz2 e DT (32) & ZODRED— i fRE 72 %,
x+y+2=0 modd , x#z modd TH3H05H
r#z# —2"1y mod
o THDKEA R 7225 DT

22 +zz4+2> = 0 modd
(40) &b 2>+ 22—2"'2y = 0 mod ¢
z—2"'y = —z modd

y=—-2"1y mod ¢

0#3y mod ¢
TH2DEAEZHT 5,
[General solution conditions]
2P =271yl = —22P7! mod ¢
—2zyPt +yP =2zyP"1 mod ¢
—z2P7t 4271yl = 2P mod ¢

1.9.3 Common to —2P~! # 2P~ £ 2yP~1 mod ¢’

—27lygP~l . —z2P~1 =4P2P mod ¢
(a:p’l)2 =2y 1271 mod ¢
—2zyP~1 . 22yP7t = 2P2P? mod ¢
—22 (yp_1)2 =P 12271 mod ¢
—wzP7h .27y 2Pl = 2Py? mod &
(zp_1)2 = —227"1yP~1 mod ¢

(41)(42)(43) &b

— (xp_l)3 = (2yp_1)3 = (zp_l)3 mod ¢’

27



(@) + )’
() - ey

(Qyp—1)3 + (xp—1)3 = (2 ' + 2P ((2yp—1)2 — 2Pyl (:vp_l)2> =0 mod ¢

(271 1 22 1) ((:Cp_1)2 gl (Zp—1)2> =0 mod &

(2t =2 () 4 27 4 27 )?) 20 mod

(@-1)? + ()

(43) £

(xp_l n Zp_l) ((xp—1)2 — Pl (Zp—l)Q) =0 mod

(P~ 4 2P 1) ((zP*1)2 — Pl 2:Cp71yp71) =0 mod ¢

(P! 4 2P (aP™t — 227 = 2P P =0 mod

P47 =0 modd A aPTt—2yP7l — 2Pl =0 mod ¢

(32) &V 322 LY RDTHFIET 5, i

(29) X0 (a¥71)" = =y 127! mod &
() = o o

(38) & D (—2_1yz)p71 = —yP 712271 mod ¢
2—(p—1)yp—1zp_1 = —yP7 12271 mod ¢’

—1=2"!1 mod ¢

(y2)P*1 = _P=1,p=1 104 &
(30) &b (2%22)" " = —2" 1271 mod &
92(p—1) pp—1,p=1 — _ p=1,p=1 [ oq ¢

(217*1)2 =—-1 mod
P~L mod ¢
P~L mod ¢
P~1 mod ¢
P~L mod ¢’

1=2"1 mod ¢

(31) &b (7 1) =ar!
(%) = e
(40) £ D (—27tay)" " = ar!

y
y
y
9= (p=1)pp—lyp=1 — yp=1,,

ERXEW2T 6 EFEELRWY,
o T



1.10 /=20t &
1.101 2|z , 2 Lluay

S =2k Dy &
z4x+y=ptc2F

P =aP +yP = (e +y)(py" "+ (@ +y)(...)

2| L =p"P P
2e¢

21 R=py
2 1Ly

4z +y=pre(y+pP e
2% = 4 plP= L=l = o4d
20=1

LA L, y+pl-Dn=1lep=l S 1 RDTFET 2, pLlzDLEHFRMETH 2,
FoT2|zDEEMDILITRN,
y+z—2lEz,ylC2VTo+z—y ERMDLD 2|y DEZHED LR,

kXD
P +yP £ 22 (p23)
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